El TECNIDEA CI%U,? STUTZ- UND NIVELLIERELEMENTE TOEKI

Sterilisierbare StellfuBe (Fussplatte aus Edelstahl) g 95 - Part. PO15
Pieds orientables desinfectables (Base en acier inox) @ 95 - Part. PO15

e o
25 2.5
d Type 2
] yp!
Max
w| e
|
Vi /
T ) 4 Querschnitt B
Section B
of VI ¢
C  Querschnitt C

Section C

Type 1

MaBe der Spindel in mm | Mesures du tige en mm FuBplatte und Spindel aus Edelstahl AISI 304

Tige et embase en acier inox AlSI 304
Schliissel schwarze Anti-Rutsch-Platte weif Anti-Rutsch-Platte Max. statische Last
od A H Clé Antigliss Noir Antigliss Blanc Charge statique max

Type Code Type Code (N)
M12x1,75 109 70 10 PO15A CP001433 POB15A CPA01433 17000
M14x2 148 108 12 PO15B CP001434 POB15B CPA01434
102 58 13 PO15C CP001435 POB15C CPA01435
M16x2 163 119 13 PO15D CP001436 POB15D CPA01436
189 145 13 PO15E CP001437 POB15E CPA01437
245 201 13 PO15F CP001438 POB15F CPA01438
M18x2,5 201 157 15 PO15G CP001439 POB15G CPA01439
135 89 17 PO15U CPB01433 POB15U CPB01434
153 107 17 PO15H CP001440 POB15H CPA01440
182 136 17 PO15I CP001441 POB15I CPA01441
M20x2.5 203 157 17 PO15L CP001442 POB15L CPA01442 27000
236 190 17 PO15M CP001443 POB15M CPA01443
284 238 17 PO15N CP001444 POB15N CPA01444
139 90 19 PO150 CP001445 POB150 CPA01445
M24x3 176 127 19 PO15P CP001446 POB15P CPA01446
21 162 19 PO15Q CP001447 POB15Q CPA01447
250 201 19 PO15R CP001448 POB15R CPA01448
M30x3.5 174 125 24 PO15S CP001449 POB15S CPA01449
' 234 185 24 PO15T CP001450 POB15T CPA01450
Type 2
. . . FuBplatte und Spindel aus Edelstahl AISI 304
MaRe der Spindel in mm / Mesures du tige en mm Tige et embase en acier inox AISI 304
. . . Max. statische Last
Schliissel 1 Schliissel 2 schwarze I-\.nt!-Rutsc?h-PIatte weif An.tl-I.Qutsch-PIatte Charge statique
od A H F E G . . Antigliss Noir Antigliss Blanc
Clé 1 Clé2 max
Type Code Type Code (N)
M16x2 200 159 73 39 60 22 12 PO15V CPB01435 POB15V CPB01441
260 220 100 78 100 22 12 PO15Z CPB01436 POB15Z CPB01442
M20X2.5 200 159 73 39 60 25 13 PO15W CPB01437 POB15W CPB01443 27000
’ 260 220 100 78 100 25 13 PO15X CPB01438 POB15X CPB01444
M24x3 200 159 73 39 60 30 17 PO15Y CPB01439 POB15Y CPB01445
260 220 100 78 100 30 17 PO15J CPB01440 POB15J CPB01446
Unterlegscheiben/Rondelles UNI 6592-69
] oM M12 M14 M16 M20 M24 M30
< <
.)E ) S mm 2,5 2,5 3 3 4 4
— Ay 24 28 30 37 44 56 | MATERIAL DER Fl.J‘SSFf_LATTE: aus Poly-
) amid, glasfaserverstérkt; Uberzug aus Edel-
= Code INOX | CP007287 | CP007288 | CP007291 | CP007292 | CP007294 | CP007296 stahl AlSI 304; Anti-rutsch-platte aus thermo-
} plastischem Kautschuk 68 shore, schwarz oder
Muttern/Ecrous UNI 5588-65 weip.
_ od M12 M14 M16 M20 M24 M30
@)ﬂ = S mm 10 " 13 16 19 o1 I I MATERIAU PASE: Ame interne en p(_)lyam/de
°l renforce; revétement externe en acier inox AlSI
Ch. mm 19 22 24 30 36 46 304; antigliss en PVC souple 68 shore couleur
T ] Code INOX CP007273 | CP007274 | CP007277 | CP007278 | CP007280 | CP007282 noir ou blanc.

N[t
waw.tecnideacidue.com B-49



